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Т.О. Дороніна 

 

МІЖНАРОДНА АКЦІЯ «16 ДНІВ АКТИВНИХ ДІЙ ПРОТИ 

ҐЕНДЕРНОГО НАСИЛЬСТВА» («16 days of activism against gender 

violence»). 

Усесвітня кампанія була організована Глобальним інститутом жіночого 

лідерства (Center for Women’s Global Leadership; CWGL) у 1991 р. Учасницями 

Комісії з питань жінок, насильства та прав людини (ООН) було окреслено час 

між 25 листопадом та 10 грудням. Перший день – це Міжнародний день 

боротьби з насильством щодо жінок; останній – Міжнародний день прав 

людини. 

17 грудня 1999 р. Генеральна Асамблея ООН (резолюція 54 /134) 

оголосила 25 листопада Міжнародним днем боротьби за ліквідацію насилля 

щодо жінок (International Day for the Elimination of Violence against Women). 

Україна приєдналася до кампанії «16 днів активних дій проти ґендерного 

насильства» у 2000 р., та з 2001 року вона має всеохоплюючий характер. 

Мета акції «16 днів активних дій проти ґендерного насильства»: 

 привернути увагу громадськості та ЗМІ до проблеми попередження 

насильства відносно жінок у двох актуальних аспектах: насильство в родині й 

торгівля людьми;  

 сприяти інформуванню широкого суспільства про правозахисні 

суспільні організації, які допомагають жінкам – жертвам насильства, торгівлі 

людьми, та займаються профілактичною роботою; 

 активізувати діяльність суспільних об’єднань і державних установ із 

метою протистояння насильству, захисту прав жінок в Україні та формування 

ненасильницької ідеології в суспільстві; 



 сприяти зміні стереотипів стосунків та поведінки щодо жінок, які 

сприяють викоріненню насильства. 

У рамках акції проводяться тренінги, круглі столи, дискусії й дебати, 

семінари й лекції, виставки, трансляції освітніх програм, конференції, суспільні 

слухання та інші заходи. У ці 16 днів усі, хто розділяє ідею боротьби з 

насильством проти жінок, на знак підтримки приколюють до одягу бузковий 

бедж із білою стрічкою. 

Отже, до таких днів відносяться: 

25 листопада – Міжнародний день ООН з викорінення насильства щодо 

жінок – присвячений сестрам Мірабаль, які були жорстоко вбиті під час 

диктатури Трухильо в Домініканській Республіці в 1960 році; 

01 грудня – Всесвітній день боротьби із СНІДом. Вірус імунодефіциту 

людини та синдром набутого імунодефіциту стрімко поширюється в усьому світі; 

06 грудня – День вшанування пам’яті студенток, розстріляних у 

Монреалі («Монреальської різанини», коли 14 жінок – студенток були вбиті 

злочинцем лише через те, що «вони були феміністками»); 

10 грудня – День прав людини. Уряди країн-членів ООН 10 грудня 

1948 року визнали права людини «на життя, свободу та недоторканість особи 

для всіх без винятків», коли було підписано «Загальну декларацію прав 

людини». 
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